Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 61

Monday, March 31, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration [Docket No. 96-36]

Yu-To Hsu, M.D., Denial of Application

Correction

In notice document 97–6793 beginning on page 12840 in the issue of Tuesday, March 18, 1997, make the following correction:

On page 12842 in the second column, before the FR document, the signature

line was omitted and should have appeared as follows:

James S. Milford,

Acting Deputy Administrator.
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

[Docket No. 97-ANE-08]

Airworthiness Directives; Pratt & Whitney JT8D-200 Series Turbofan Engines

Correction

In proposed rules document 97–4370 beginning on page 8198 in the issue of Monday, February 24, 1997, make the following correction:

On page 8200, third column, Table 2, should read as follows:

TABLE 2
[Hubs with traveler notations]

CCD Hub	CCD Hub	CCD Hub	CCD Hub
R32981 R32990 R32994 R33000	\$25207 \$25208 \$25221 \$25229	\$25419 \$25421 \$25422 \$25430	
R33004 R33040 R33055 R33059 R33077	\$25238 \$25246 \$25248 \$25250 \$25256	S25437 S25439 S25449	
R33080 R33082 R33086 R33087 R33089 R33090	\$25262 \$25268 \$25278 \$25287 \$25288		

BILLING CODE 1505-01-D